

2022年2月3日

各位

会 社 名 株 式 会 社 e n i s h 住 所 東京都港区六本木六丁目1番20号 代表者名 代表取締役社長安徳孝平 (コード番号:3667) 問い合わせ先 取締役執行役員管理本部長 高 木 和 成 TEL.03 (6447) 4020

TV アニメ『ゆるキャン△』初となる スマートフォン専用ゲームの開発に関するお知らせ

当社は、TV アニメ『ゆるキャン△』初となるスマートフォン専用ゲームを開発中であることを、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. ゲーム概要

本ゲームは、TV アニメ『ゆるキャン△』初となるスマートフォン専用ゲームとなります。当社のゲーム事業で培ったノウハウを活かし、「ゆるキャン△ スマートフォンゲーム(仮)」の開発を行ってまいります。

TV アニメ『ゆるキャン△』は、2015 年より「まんがタイムきららフォワード」(芳文社)で連載を開始した、あ f ろ (あふろ) 氏による人気作品を原作としたアニメです。山梨県を舞台に女子高校生たちがキャンプをしたり日常生活を送ったりする様子が、原作者本人のアウトドア経験や取材を元にしたキャンプノウハウや山梨・長野・静岡などの自然の美しさとともに描かれ、各種メディアに取り上げられ話題となっており、2022 年初夏には劇場版公開が決定しています。

タイトル	ゆるキャン△ スマートフォンゲーム(仮)
公式 WEB サイト	https://yurucamp-game.enish.com/
公式 Twitter アカウント	https://twitter.com/yurucamp_game/
対応 0S	iOS / Android
利用料金	基本プレイ無料 / アイテム課金制
著作権表記	©あfろ・芳文社/野外活動委員会 ©enish, inc.

2. 日程

2022年にリリースを予定しております。

3. 今後の見通し

TV アニメ『ゆるキャン△』初となるスマートフォン専用ゲームは開発中であり、今後配信日決定後、 当期(2022年12月期)に与える影響を含め、速やかに発表いたします。

以 上